

Zápis ze zasedání Rady MAS Broumovsko+, z. s.

Identifikace zasedání Rady MAS	
Číslo zasedání Rady	8/2024
Datum zasedání	18. 4. 2024
Čas zahájení zasedání	17:00 (po VH)
Místo konání	kancelář MAS, Klášteří 1, 550 01 Broumov

Členové Rady MAS:

Zemědělské družstvo Šonov u Broumova, zastoupené Bc. Vladimírem Grusmanem, město Meziměstí, zastoupené Bc. Pavlínou Jarešovou, DiS., Ing. Eva Blažková, MPA, obec Verněřovice, zastoupená Ing. Tomášem Havrlantem, Benediktinský aeroklub Broumov, z. s., zastoupený Jiřím Žemličkou, obec Otovice, zastoupená Jaroslavem Korityakem, Bc. David Duda

Přítomni:

Dle prezenční listiny.

Omluveni:

Obec Verněřovice, zastoupená Ing. Tomášem Havrlantem.

Hosté:

Kristýna Jagošová, Alena Rusinová, Dana Černotová, Denisa Dědová, Dominika Sedláčková



Zahájení

Zasedání Rady zahájil předseda MAS – Zemědělské družstvo Šonov u Broumova, zastoupené Bc. Vladimírem Grusmanem. Zároveň byla na základě údajů v prezenční listině konstatována usnášeníschopnost Rady. Rada MAS Broumovsko+, z. s. byla svolána v souladu se Stanovami MAS.

Kontrola usnesení

V úvodu zasedání proběhla kontrola plnění usnesení z minulého zasedání Rady MAS.

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. bere na vědomí kontrolu plnění usnesení.

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Program zasedání

- 1) Nová zelená úsporám Light – žádost o poskytnutí podpory
- 2) Různé

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. schvaluje předložený program zasedání.

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Volba ověřovatele

Ověřovatelem zápisu byl navržen Jiří Žemlička.

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. volí ověřovatelem zápisu Jiřího Žemličku.

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

1) Nová zelená úsporám Light – žádost o poskytnutí podpory

MAS plánuje podat další žádost o dotaci za technickou a administrativní podporu v programu NZÚL. Jedná se o 6. žádost o dotaci k předkládání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Národního programu Životní prostředí ze SFŽP ČR. Tato žádost bude ve své podstatě stejná jako předchozích 5 podaných žádostí (splňujeme základní podmínky výzvy), ale bude podána do nové Výzvy č. 1/2024, jelikož přechází výzva byla již uzavřena, nicméně musíme tuto žádost podat ve stejném režimu veřejné podpory jako jsme podávali doposud (SOHZ de minimis), jelikož aktuálně nemáme Pověření pro možnost čerpání formou čistě SOHZ. Výzva č. 1/2024 umožňuje podat žádost ve třech režimech veřejné podpory vč. SOHZ de minimis, tudíž se nejedná o žádný problém. Výše přijaté dotace bude vypočtena dle výkazu klientů, tj. dle úspěšně ukončených žádostí o dotace poskytnutých našim klientům. Minimální počet klientů je 10 a podpora je od 2 000 do 10 000 Kč za 1 úspěšně ukončenou žádost, a to podle typu či počtu žádostí na domácnost nebo vypracování návrhů energeticky úsporných opatření (NEO).

Projednání uzavření Smlouvy o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon je možné rozhodnout na dnešním zasedání na základě informací z Valné hromady MAS nebo bude připraveno na další zasedání Rady. Přítomní členové se rozhodli projednat uzavření této smlouvy.

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. schvaluje podání žádosti o poskytnutí podpory v rámci Národního programu Životní prostředí ze Státního fondu životního prostředí ČR do Výzvy č. 1/2024 s režimem veřejné podpory formou SOHZ de minimis včetně veškerých souvisejících výdajů a ukládá Předsedovi MAS projednání a provádění případných změn.

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

2) Různé

a) Přijetí nového zaměstnance

Kancelář MAS informovala členy Rady o návrhu na přijetí nového zaměstnance do projektu MAP vzdělávání na Broumovsku IV. Pan Ing. Stanislav Stařík by přijal úvazek 0,2 na pozici koordinátora implementace od 2. 5. 2024 do 31. 10. 2024. Pozice koordinátora implementace je v souladu s žádostí o projekt MAP IV nastavena na dobu trvání 6 měsíců. Náplní práce bude mapování nabídky aktérů v neformálním a zájmovém vzdělávání v území a zajištění aktualizace a rozšíření brožury „Kam se podívat se třídou aneb Vzdělávání na Broumovsku jinak“.

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. schvaluje uzavření pracovní smlouvy s Ing. Stanislavem Staříkem dle předlohy.

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0



b) Uzavření DPP v rámci projektu MAP IV

Kancelář MAS předložila návrh na uzavření DPP s Mgr. Naděždou Dvořákovou, Mgr. Janou Zenknerovou a Tomášem Sedláčkem v rámci projektu MAP vzdělávání na Broumovsku IV. Předmětem dohody je provedení následující práce: podíl na tvorbě výsledků a výstupů projektu MAP vzdělávání na Broumovsku IV v rámci klíčových aktivit KA 3 – Rozvoj a aktualizace MAP a KA 4 – Implementace akčních plánů. Dohoda o provedení práce bude uzavřena na dobu určitou – od 19. 04. 2024 do 31. 12. 2024 a hodinová sazba činí 250 Kč.

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. schvaluje uzavření DPP s Mgr. Naděždou Dvořákovou, Mgr. Janou Zenknerovou a Tomášem Sedláčkem dle předlohy.

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

c) Uzavření DPP v rámci projektu OPTP

Kancelář MAS předložila návrh na uzavření DPP s Ing. Lukášem Hartwiche, Josefem Markem, Soňou Pallovou, Pavlínou Štěpánovou, Marcelou Lilingovou v rámci projektu OPTP. Jedná se o jejich práci – podíl na realizaci SCLLD MAS Broumovsko+ - monitorovací a evaluační činnost. Dohoda o provedení práce bude uzavřena na dobu určitou od 02. 05. 2024 – do 31. 12. 2024 a hodinová sazba činí 250 Kč/ hodinu.

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. schvaluje DPP s Ing. Lukášem Hartwiche, Josefem Markem, Soňou Pallovou, Pavlínou Štěpánovou a Marcelou Lilingovou dle předlohy.

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Zasedání Rady bylo ukončeno v 17:20 hodin.

Příští zasedání Rady se uskuteční v úterý dne 21. 05. 2024 od 14:30 hodin.

Zapsal: Zemědělské družstvo Šonov u Broumova, zastoupené Bc. Vladimírem Grusmanem	Ověřeno dne: 22. 4. 2024	ověřeno
Ověřil: Jiří Žemlička	Ověřeno dne: 23. 4. 2024	ověřeno